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Reporteri STIPS iz Kragujevca 
zabeležili su rast otkupne cene teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma u 
sedmici za nama, pošto je dominirao 
iznos od 900 din/kg. Obim ponude bio je 
prosečan, a broj otkupljenih grla bio je na 
prošlonedeljnom nivou. 

Rast cene tovnih bikova telesne 
mase preko 500 kilograma evidentiran je 
na stočnoj pijaci u Somboru, pošto se 
prodaja ove kategorije goveda odvijala 
najčešće po ceni od 460 din/kg. Obim 
ponude bio je na prošlonedeljnom nivou. 

Protekle sedmice nije bilo promena u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području jablaničkog regiona. Naime, 
vršen je otkup tovnih bikova SM rase, 
telesne mase preko 500 kilograma po 
dominantnoj ceni od 440 din/kg i krava za 
klanje SM rase po dominantnoj ceni od 
240 din/kg. Na stočnoj pijaci u Leskovcu je 
izostala ponuda teladi, tovne junadi i 

ostalih kategorija goveda. 
Otkupna cena tovne junadi telesne 

mase preko 480 kilograma u odnosu na 
poslednju sedmicu novembra u klanicama 
na području srednjebanatskog regiona, 
pošto je dominirao iznos od 530 din/kg. 
Ponuda i broj otkupljenih grla bili su slabi. 

Na pijaci žive stoke u Vranju je 
evidentirana ponuda telaldi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma po 
dominantnoj ceni od 760 din/kg, dok je 
ponuda tovne junadi i ostalih kategorija 
goveda izostala. U klanicama na području 
pčinjskog regiona otkupne cene tovne 
junadi telesne mase od 350 do 480 
kilograma i tovnih bikova telesne mase 
preko 500 kilograma su se izjednačile, jer 
je kod obe kategorije goveda dominirao 
iznos od 480 din/kg. Ponuda tovnih junadi 
bila je vrlo slaba, dok je ponuda bikova 
bila prosečna. 
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U klanicama na području 
srednjebanatskog regiona evidentiran je 
pad otkupne cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma, pošto je protekle 
sedmice dominirao iznos od 380 din/kg. 
Obim ponude i otkupa bio je na 
prosečnom nivou. Sem prasadi klaničari 
sa ovog područja otkupljivali su i tovne 
svinje telesne mase od 80 do 120 
kilograma po dominantnoj ceni od 210 
din/kg. 

 Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su skuplja u odnosu na 
prethodni period na pijaci žive stoke u 
Kragujevcu, jer se prodaja najčeće 
odvijala po ceni od 370 din/kg. Za razliku 
od njih niža je bila cena krmača za klanje, 
jer je dominirao iznos od 170 din/kg, a za 
prodaju je dovezeno dvadesetak grla. 

Rast otkupne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma evidentiran 
je u klanicama na području šumadijskog 
regiona, jer je tokom protekle sedmice 

dominirao iznos od 400 din/kg. Ponuda 
ove kategorije svinja bila je prosečna. 
Pored prasadi klaničari su otkupljivali i 
tovne svinje, pa je u kategoriji grla 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
dominirao iznos od 250 din/kg, a u 
kategoriji grla  telesne mase preko 120 
kilograma iznos od 20 din/kg. Za 
otkupljene krmače za klanje odgajivači su 
protekle sedmice dobijali 170 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Niša evidentirali su 
rast prodajne cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma. 

Na stočnoj pijaci u Leskovcu protekle 
sedmice je, ored prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma, koji su se prodavali 
po ceni od 300 din/kg, mogle pazariti i 
tovne svinje telesne mase od 80 do 120 
kilograma po dominantnoj ceni od 220 
din/kg. Ponuda obe kategorije bila je 
prosečna, dok je prodaja bila nešto 
slabija. 

Niža cena prasadi u klanicama na području Kikinde, 
a viša na području Kragujevca i Niša 

Jagnjad skuplja na području šumadijskog, 
a jeftinija na području zlatiborskog regiona 

U klanicama na području 
Šumadijskog regiona zabeležen je rast 
otkupne cene jagnjadi, pošto je dominirao 
iznos od 500 din/kg. Na pijaci žive stoke 
u Kragujevcu, takođe je došlo do rasta 
cene jagnjadi u odnosu na predhodni 
period jer se prodaja ove kategorije ovaca 
odvijala najčešće po ceni od 500 din/kg. 
U ponudi je bilo preko stotinu grla, a 
prodaja je bila prosečna. Osim jagnjadi u 
ponudi je bilo dviski po dominantnoj ceni 
od 200 din/kg i ovaca čija se cena takođe 
nije menjala pošto je dominirao iznos od 
180 din/kg. 

Niža otkupna cena jagnjadi u odnosu 
na predhodnu sedmicu zabeležena je u 
klanicama na području Zlatiborskog 
regiona pošto se otkup najčešće odvijao 

za 420 din/kg. Broj otkupljenih grla bio je 
mali. 

Nije bilo promena u pogledu ponude 
jagnjadi, jaradi i ovaa u odnosu na 
predhodnu sedmicu na stočnoj pijaci u 
Leskovcu. Dominantne cene su takođe 
zadržale prošlonedeljni nivo. 

Klaničari sa područja Mačvanskog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
jagnjad po dominantnoj ceni od 400 din/
kg, uz prosečnu ponudu, a obim 
otkupljenih grla bio je na pršlonedeljnom 
nivou. 

Na pijaci žive stoke u Nišu je 
dominantna prodajna cena oznosila 600 
din/kg, što jemaksimalna cena za ovu 
kategoriju ovaca u periodu 15.-21. 
decembar. Ponuda grla bila je jako slaba. 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 3 

C
e
n

e
 ž

iv
e
 s

to
k
e
 -

 s
to

čn
e
  
p

ij
a
ce

 u
 S

rb
ij

i 
za

 p
e
ri

o
d

  
1

5
.–

2
1

.1
2

.2
0

2
5

. 
g

o
d

in
e
 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 4 

K
la

n
ič

n
e
 c

e
n

e
 ž

iv
e
 s

to
k
e
 u

 S
rb

ij
i 
p

o
 o

k
ru

zi
m

a
 z

a
 p

e
ri

o
d

  
1

5
.–

2
1

.1
2

.2
0

2
5

. 
g

o
d

in
e
 



Strana 5 www.stips.minpolj.gov.rs 

Iz
vo

r 
: 

E
U

 K
om

is
ij
a 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 

 
C

e
n

e
 j

a
ja

, 
p

il
e
će

g
 m

e
sa

 i
 m

le
čn

ih
 p

ro
iz

v
o

d
a
 -

 z
e
le

n
e
 p

ij
a
ce

  
u

 S
rb

ij
i 
za

 p
e
ri

o
d

  
1

5
.–

2
1

.1
2

.2
0

2
5

. 
g

o
d

in
e
 



Strana 7 www.stips.minpolj.gov.rs 

Cene žitarica i stočne hrane  

Reporteri STIPS iz Užica su protekle 
sedmice na pijaci u ovom gradu zabeležili 
rast cene kukuruza, okrunjenog prirodno 
sušenog na 34 din/kg. U istom periodu je 
došlo do pada cene pčenice upakovane u 
džakove od 50 kilograma, jer je 
dominirao iznos od 33 din/kg. Na 
gazdinstvima u okolini moglo se pazariti 
lucerkinoo seno u balama, ali je cena bila 
niža u odnosu na prethodni period. 
Dominirao je iznos od 22 din/kg. Ponuda 
ovog kabastog stočnog hraniva bila je 
prosečna. 

Kukuruz okrunjen prirodno sušen 
upakovan u džakove od 50 kilograma bio 
je skuplji u odnosu na prethodnu 
sedmicu. Naime prodaja ovog značajnog 
zrnastog stočnog hraniva odvijala se 
najčešće po ceni od 36 din/kg.  

Na gazdinstvima u okolini 
Zrenjanina evidentiran je pad prodajne 
cene lucerkinog sena u balama. U sedmici 
za nama je dominirao iznos od 28 din/kg. 

Na pijaci u Vranju se lucerkino seno 
u balama, takođe prodavalo po 
dominantnoj ceni od 28 din/kg koliko je 
koštalo i stočno brašno protekle sedmice. 
Za  pšenicu su kupci trebali najčešće da 
izdvoje 30 din/kg, a za kukuruz 35 din/
kg. 

Dominantna cena kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog dostigla je 
iznos od 40 din/kg na gazdinstvima u 
okolini Zaječara. 

Na ostalim prodajnim mestima nije 
bilo značajnijih promena u odnoau na 
prethodnu sedmicu. 

Agroinfo vesti 

Ministarstvo poljoprivrede objavilo je detaljne rokove za podnošenje zahteva za refakciju 
akcize na motorno gorivo koje se koristi u poljoprivredne svrhe, pri čemu se rokovi 
razlikuju u zavisnosti od godine izdavanja fiskalnog računa. Za gorivo kupljeno tokom 
2024. godine, poljoprivredni proizvođači zahteve mogu podneti najkasnije do 31. 
decembra 2025. godine. Kada je reč o računima iz 2025. godine, rok za podnošenje 
zahteva ističe 31. januara 2026. godine, dok se za gorivo kupljeno u 2026. godini zahtevi 
mogu podnositi počev od 1. januara 2026. Ministarstvo je podsetilo da poljoprivrednici 
tokom cele godine imaju pravo na refakciju akcize za gorivo, u iznosu od 50 dinara po 
litru. (agronews) 
............................................................................................................................ 
 

Ministar poljoprivrede Dragan Glamočić poručio je da IPARD program mora biti prepozn-
atljiv kroz konkretne rezultate na terenu, kako bi poljoprivrednici jasno osetili njegov 
efekat. Na radnom sastanku sa predstavnicima IPARD Uprave, IPARD Agencije, 
Ministarstva finansija i stručnih službi razmatrano je aktuelno stanje u sprovođenju 
IPARD III programa, dinamika obrade zahteva i isplata, kao i pitanja akreditacije novih 
mera. Poseban akcenat stavljen je na jačanje institucionalnih kapaciteta i unapređenje 
elektronskog poslovanja. Savetnik u Ministarstvu za evropske integracije Danilo 
Golubović ocenio je da bez dodatnog jačanja ljudskih resursa nije moguće dugoročno 
održivo sprovođenje IPARD programa. 
(agronews)  
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 15. do 19. decembra 2025. godine 
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  Kraj godine, očekivano, doprineo je smanjenoj aktivnosti robno-berzanskih 
učesnika. Ukupan promet preko Produktne berze iznosio je 1.390 tona robe, fi-
nansijske vrednosti 32.803.900,00 dinara. Najveći udeo u trgovanju zauzela je 
pšenica, 59% od ukupnog prometa.  
 
 Tokom posmatrane nedelje, na domaćem tržištu kukuruza zabeležena je 
smanjena dinamika trgovanja. Kupovna strana tržišta bila je aktivnija, pri čemu su 
kupci formirali cene na nižem nivou u odnosu na ponudu. Takva struktura tražnje i 
ponude, rezultirala je ograničenom realizacijom. Berzanski ugovori zaključeni su u 
cenovnom rasponu od 20,60 do 21,20 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 
20,80 din/kg bez PDV-a (22,87 din/kg sa PDV-om), pokazujući pad od 1,02 % u 
odnosu na sedam dana ranije.  
 
 Na tržištu pšenice tražnja je dominantno bila usmerena ka pšenici slabijeg 
kvaliteta i po nižim cenama. Kao i kod kukuruza, i na tržištu pšenice, tražnja je bi-
la izraženija u odnosu na ponudu. Razlika u paritetima ponuđene i tražene robe 
dodatno je otežavala zaključenje kupoprodajnih ugovora. Hlebnim zrnom trgovalo 
se po ceni od 19,90 do 20,20 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 20,04 din/
kg bez PDV-a (22,04 din/kg sa PDV-om). U odnosu na prethodnu nedelju, cena 
pšenice zabeležila je pad od 1,23 %.  
 
 Sojino zrno beleži odsustvo iz trgovanja. Razlog tome su, prvenstveno, iz-
ražen nesklad u cenama na strani ponude i tražnje, i ponuda koncentrisana na lo-
kacijama koje nisu bile atraktivne kupcima. Kao i tokom prethodnog perioda, veća 
aktivnost nije zabeležena ni kod kupaca ni kod ponuđača.  
Ponude stočnog ječma, tokom nedelje, mahom su ostajale bez ikakve reakcije po-
tencijalnih kupaca. Smanjena tražnja na nižem cenovnom nivou od ponude, uslo-
vila je i izostanak trgovanja ovom žitaricom.  
 
 Od veštačkih đubriva, berzanski ugovor zaključen je za NPK 16:16:16 u pa-
kovanju 25/1, po ceni od 57,37 din/kg (443 eur/t) bez PDV-a.  


